
  
CRNA GORA 
SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE 
Broj: 29 -19  
Podgorica, 15. septembar 2019. godine 

Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet, u sastavu mr 
Aleksandar Saša Zeković, dr Branislav Radulović, prof. dr Dražen Cerović, ad-
vokat Zoran Čelebić i dr Vladimir Dobričanin, postupajući po pritužbi građanina 
Dritana Abazovića,  predsjednika Građanskog pokreta URA, provjerio je postupanje 
policijskih službenika Uprave policije Crne Gore i usvojio, nakon razmatranja 
dostupne dokumentacije, pristiglih izjašnjenja i obavljene rasprave, sljedeći  

Z A K LJ U Č A K 

1. Predsjednik Građanskog pokreta (GP) URA Dritan Abazović obratio se Savjetu za 
građansku kontrolu rada policije ukazujući na slučaj oduzimanja kombija od strane 
službenika CB Podgorica, 13.03.2019, nakon presrijetanja u Bulevaru Džordža 
Vašingtona u Podgorici u akciji koja je, kako je navedeno, podsjećala na filmsku.  

2. Naime, podnosilac pritužbe navodi da je vozilom u kritičnom trenutku upravljao 
S.K., brat vlasnika vozila, koji je istog dana i u isto vrijeme priveden u CB Pljevlja, 
radi davanja informacije o pomenutom vozilu. Službenici CB Podgorica su, 
13.03.2019, privremeno isključili pomenuto motorno vozilo iz saobraćaja i od 
vozača privremeno oduzeli vozačku i saobraćajnu dozvolu, radi postupka provjera, 
a vlasniku vozila tom prilikom nijesu date dodatne informacije o razlozima oduzi-
manja niti što mu se stavlja na teret, već samo da se predmetno postupanje vezu-
je za navodno učešće u saobraćajnoj nezgodi, koju činjenicu je vlasnik vozila oštro 
demantovao i ponudio dokaze za svoju trvdnju. Podnosilac pritužbe ovdje je 
posebno ukazao Savjetu da kritičnom prilikom vlasniku vozila nije saopšteno o 
kakvom se udesu radi, niti ko je u njemu utestvovao, zašto je došlo do sumnje na 
baš ovo vozilo, koji je tužilac obaviješten u vezi sa slučajem, a posebno koje mu 
se krivično djelo stavlja na teret imajući u vidu da je vozilo oduzeto radi vještačen-
ja. U nastavku pritužbe podnosilac navodi da se u potvrdi o privremeno oduzetom 
vozilu ne daju nikakva obavještenja niti se opisuje stanje u kojem je vozilo oduze-
to, a vlasnik do obraćanja građanskoj kontroli nije obaviješten ni šta se dešava sa 
predmetom oduzimanja niti da li mu se, eventualno, neko krivično ili prekršajno 
djelo stavlja na teret. 

3. Predsjednik GP URA je informisao Savjet da je kombi korišćen tokom političkih 
performansa GP u periodu 6-10.03.2019. godine na teritoriji Glavnog grada, i 
oduzet samo par dana nakon toga, uslijed čega postoji opravdana sumnja na poli-
tički motivisan obračun. Savjetu je ukazano i da vlasnik kombija isti koristi za 



transport i obavljanje poslovnih aktivnosti, te da mu je činom privremnog oduzi-
manja vozila onemogućeno osnovno sredstvo za rad, čime mu se svakodnevno 
nanosi materijalna šteta i ugrožava egzistencija.  

4. Podnosilac pritužbe je podsjetio građansku kontrolu da su da su Ijudska prava i 
slobode, kao i pravo na rad garantovani čl.62 Ustava Crne Gore i Evropskom 
Konvencijom o zaštiti Ijudskih prava i osnovnih sloboda (Protokol 1 uz Konvenciju 
- član 1 zaštita imovine), i iznio očekivanje da se kombi vrati vlasniku u što skori-
jem roku, uz izvještaj o izvršenom pregledu, posebno imajući u vidu  da isto pred-
stavlja njegovo osnovno sredstvo za rad, ipodsjećanje da je oduzeto prije više od 
60 dana što je dalo vrijeme za preduzimanje svih potrebnih aktivnosti u cilju vješ-
tačenja. Gospodin Abazović je naveo da ovakvi postupci Uprave policije izazivaju 
osjećaj nesigurnosti i ugroženosti kod građana i manjak povjerenja javnosti u rad 
policije. 

5. Podnosilac pritužbe je u prilogu dostavio kopiju Potvrde o privremeno oduzetim 
predmetima od 13.03.2019. godine, kao i zapisnike o obavještenju prikupljenom 
od građana V.K. i S.K., oba od 13.03.2019. godine: Dokumentacija Savjeta 

6. Savjet je predmetnu pritužbu uzeo u rad, istom zadužio člana dr Branislava 
Radulovića za obradu i obratio se Upravi policije da detaljno informiše o slučaju 
kao i kada i pod kojim okolnostima će predmetno vozili biti vraćeno vlasniku.  

7. S tim u vezi, direktor Uprave policije obavijestio je Savjet da su službenici Centra 
bezbjednosti Podgorica dana 13.03.2019. godine, u Bulevaru Džordža Vašingtona 
u Podgorici, shodno zakonskim ovlašćenjima iz oblasti saobraćaja, privremeno 
isključili iz saobraćaja i oduzeli motorno vozilo marke „Fiat-Dukato", registarskih 
oznaka Š.. 39 od vozača S.K. U dopisu se dalje navodi da je izvršenim provjerama 
konstatovano da je navedeno vozilo registrovano na V.K. iz Šavnika, kome je 
nakon izvršenih provjera i vještačenja od strane nadležnih službi Uprave policije 
vozilo vraćeno 28.05.2019.godine. 

8. Odgovor Uprave policje Savjet je dostavio podnosiocu pritužbe i zaključio dalje 
postupanje po predmetu konstatacijom da je odgovor direktora Uprave policije kra-
jnje površan, suviše birokratski i bez očekivanih pojašanjenja što doprinosi osno-
vanosti utiska i ocjene i samog podnosioca pritužbe da se radi o politički mo-
tivisanom pritisku.  

9. Savjet ocjenjuje da naročito nije bilo razloga da toliko dugo traju provjere, posebno 
imajući u vidu nesporne činjenice da kombi nije učestvovao u saobraćajnoj nezgo-
di niti je u njemu pronađen sadržaj zbog kojeg se trebalo cijeniti postojanje 
određenog prekršajnog ili krivičnog djela. Usljed svega toga došlo je i do nesporne 
povrede prava građanina - vlasnika motornog vozila. 

U IME SAVJETA ZA 
 KONTROLU RADA POLICIJE 

Aleksandar Saša Zeković, predsjednik 

  
    


